

司会：中島、記録：高山

はじめに

会長会は、各園ごとの情報交換の場として活用していきたい。

完全給食の状況については、午前中の代表者会で情報交換した。その上で4点の問題点を確認した。

- ① 主食代金の父母会徴収はトラブルの元なので市が徴収してほしい
- ② いまの給食の質を落とさない（品数、量）
- ③ 市が公式の場で統一した見解を説明する。
- ④ 全園で完全給食を導入できるよう努力してほしい

自己紹介

せざき

今年度から一年任期での会長となった。完全給食については夏場の3カ月限定で行うことになった。徴収方法について、園長会議では園への提出でもかまわないと確認したようだ。

しんえい

一番の問題は完全給食。アンケートは賛成の方が多かったが、7月から導入するかどうかはまだ決めていない。園長先生や栄養士さんは早急に結論を出してほしいといわれている。集金方法や米の業者とのやりとりが問題だった。川口にいた時は主食代 1000 円～1500 円だった。

きたや

完全給食アンケートは8割賛成。来週の役員会で検討して実施の可否を決める。料金徴収の方法（月払い or 一括）で揺れている。園長からは早急の結論を求められている。駐車場問題を知りたい。

きたうら

役員の引き継ぎの問題がある。また観劇について、ボランティア主催のものに変えると「質が劣る」との意見があった。同日開催にするとやすくするとアドバイスはもらったが、35000 円ぐらいしか予算がない。駐車スペースでのトラブルがあり、登録制にした。完全給食については以前からの導入があるのでスムーズに行えている。徴収は半年 or 一括で集める。

あさひ

完全給食については数人差で反対が多かった。もう一度アンケートを取るようになった。試験的な導入を考えている。バザーが毎年不評でごみになる問題があるので、夏祭りと抱き合わせでやろうという動きになっている。

やつか

完全給食については、アンケートで容器の問題、人手の問題があっても賛成が多く、反対の人もこの問題が改善されれば賛成という人がほとんどだった。内容については見た目が減ったように見えても中身は変えないことになっている。人手の問題は指定された人だけでやるので人手が減ることは無いので安心してほしいと言われた。震災時の連絡が取れない時の Web 上の伝言板を作ってほしいという要望がある。写真業者について情報交換したい（やつかは業者が行事によってバラバラ）。

たかさご

完全給食への取り組みはアンケート集計中。まだまだ説明会を実施しても誤解されている方が多い。今後早急に進める必要がある。自由記述も含めて多数決で決めずに慎重に検討したい。耐震について不安視している声も高い。

やなぎしま

5月に引き継ぎしたばかりで完全給食のアンケートを実施した。ただアンケート後に父母会が徴収することになり、保育参観等で説明をしたが、いろいろな意見がでて正直大変な思いをしている。

→せざき：家庭の事情で休んだ場合は家庭事情なので返金は必要ないと園長に言われた

こやま

今年度から会長2人で副会長なしとなった。園長からの要望でアンケートを取らず、実施の方向で動く旨のお知らせを配布した。そこで反対意見がなかったので決定した。園側で直接説明してもらえらる場を作ってもらえらるとのこと。集金方法については初年度なので会長2人が集めて次年度以降は割り振りしたい。集金用ポストで集金する予定。

しのは

完全給食7月から実施予定。5月総会前に準備が整っていた。アンケートはほぼ賛成意見。反対意見があったら園長が説得すると言ってくれた。後期の徴収は父母会費と一緒に集める。集金は役員で。

やはた

完全給食アンケートを回収中。反対意見も出ている。問題は引き継ぎがうまくいっていない。残った役員が一人しかいない。情報交換としては避難靴について。

さかえ

3年前から会長2人体制。完全給食は7月から実施予定。アンケートは反対が約5%、賛成意見が多かったので進めている。ご意見に対する回答書を配布して理解を求めた。来週に保育参観があり、そこで3カ月分の徴収を行う。来年度以降についてはクラスごとに徴収係を作る等、体制を整えていく必要がある。駐車スペースについて、5台~10台できた（支援センターとの共用）。ビデオ業者が不評、写真業者も入れたいがどのようにしているかを知りたい。

にしまち

アンケート5月末、賛成7割反対3割、反対理由は質が落ちることや父母会徴収となること、人手の問題があるなど。来週保育参観があるが、終了後に説明をして導入をすすめたい。今年度からお楽しみ会に業者を入れてカメラビデオを禁止した。業者の情報を知りたい。写真の枚数が多く、係から苦情が出ているのでデータの販売にしようかと検討しているが、実施園があれば知りたい。

やつかかみ

完全給食は、総会前からアンケートを配り、8割が賛成したために実施の方向、園長が説明をした。7月から実施。園の隣に不法投棄があり、蚊が多く大変。

しんぜん

完全給食アンケートをメリットデメリットを列記して8割賛成、しかし賛成だけでもという意見が多く出た。意見についての回答をつけて再度アンケートをやろうとしている。徴収方法が気になっている。滞納する家庭が絶対に出ると思う。緊急災害時の連絡、避難靴は集めて足りない分はヒラキで1足190円で買った。

あおやぎ

会長2人体制。完全給食はスムーズに進んでいる。集金は毎月お金を払うのは大変なので一年分徴収することにした。昨日回収したが回収率は高かった。予備日があるのでそこで全員集めたい。平日の役員会開催が大変ということで土曜日にも開催しようと検討しているが、保育体制はどうしているか聞きたい。

あずま

駐車場問題が困っている。マナーの悪い人が結構いる。対応としては駐車場の図を配布して、それでも守らない人は紙を張ったりしている。またお互いに注意し合うこともある。近隣から苦情がきている。

防災グッズを購入していこうと考えている。震災時にパジャマのままで避難したということで、アルミシートを購入しようと思っている。災害時はメールが届いたので、全員にメールアドレスを提出してもらった。情報交換は夏まつりでの太鼓演奏を先生方で締めたいという話が出ている。

ひかわ

駐車場問題がある。近隣からクレームがきている。困っていることは引き継ぎ問題。どんなことが行われているか、役員が分かっていない。完全給食はアンケート集計中。どの程度の賛成があれば導入していくのか判断がつかない。

事務局

徴収方法については「一括」「前後期 or 一括選択制」「前後期」「毎月」と様々。振り込み制 1 園。集金ポストについてはある園がほとんど。ない園（しのは）は入口に机を出して集金している。